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Narodno go^i^podar^tvo. 
Trgovska in obrtniška zbornica. 

VIII. Gospod zborničai svetoik Karol Luckmaaa 
poroča, da je trgovska ia obrtniška zbornica v Heba 
sklenila prositi visoko c. kr. trgovinsko ministerstvo, da 
bi začelo v interesu prometa med Avstrijo-Ogrsko in 
južno Ameriko obravnave zaradi trgovinske in carinske 
pogodbe z Brazilijo in potezati se za enake olajšave 
avstrijskemu izvoznemu blagu, kakeršne so bile dovo
ljene Združenim državam. 

Prošnja je utemeljena z naslednjimi razlogi: Upo
raba „monroe"-doktrine na gospodarstvo v trgovinski 
pogodbi med Združenimi državami severnoameriškimi ia 
Brazilijo in ž njo uniji podeljene olajšave lahko znatno 
zmanjšajo prodajo mnogih naših izdelkov pa tudi po
sameznih pridelkov v Brazilijo, če ne celo ustavijo. 

Tako je največ pridelkov pri uvozu iz Združenih 
držav v Brazilijo popolnoma carine prostih, na pr. hmelj, 
moka, rokodelsko orodje, stroji za manufakturo in in
dustrijo, gradivo za železnice. Za 25 7o j© carina zni
žana tudi bombažnim, železnim in jeklenim izdelkom 
(če niso popolnoma carine prosti), usnju in usnjenim iz
delkom, lesenim izdelkom, hišnim opravam, vozovom, 
gumovim izdelkom. Združene države pa so oprostile ca
rine zlasti sladkor, kavo in kože. 

Kolikega pomena so te znižane carine, razvidno 
je na pr. iz tega, da je od kilo bombažne tkanine pla
čati carine 11 gld. v zlatu (5000 r.). 257u znižanje 
znaša torej 2 75 gld. v zlatu od %: Ako je bombažea 
izdelek po ceni, zadostuje ta razloček, ki je na dobro 



severnoameriškemu delu, da onemogoči uvoz avstrijskih 
rizdelkov. 

Isto velja o razločku 1 gld. 10 kr. pri carini 2000 r. 
-od ^ za bombažne ogrinače, odeje i. t. d. 

Ker pa imajo od sklenene pogodbe največ dobička 
združene države, ni misliti, da ne bi Brazilijanci navzlic 
vseameričanski navdušenosti spoznali prave gospodarske 
iioristi. Razen tega so se tamošnjim ljudem naši okus-
nejši izdelki priljubili ter jih ae bodo lahko pogrešali. 
-Zatorej kaže, da poskusi avstrijsko-ogerska država s tr
govinsko pogodbo z Brazilijo doseči enake ugodnosti, 
iakeršne so dovoljene Združenim državam severno-
jimeriškim. Avstrija bi lahko tudi nasprotno primerno 
iislužila. Znižanje carine na kavo pri uvozu preko Trsta 
4)i se ujemalo z namero c. kr. vlade, ki bi rada temu 
pristanišču pomagala z diferenijalnimi carinami. Brazili-
janska volna, od katere Združene države pobirajo visoko 
uvoznino, uvaža se k nam uže tako brez carine. Promet 
med avstrijsko-ogersko državo in južno Ameriko je veli
kega pomena, in je trgovinsko-politično razmerje do Bra
zilije tem bolj imeti na umu, ker bodo Združene države 
najbrže pogodbe sklenile tudi z ostalimi svobodnimi dr-
jžarami v južni Ameriki. 

Nemška vlada je na predlog trgovskih zbornic v 
Hamburgu in Lipskem uže pozvedovala pri brazilijanski 
vladi zaradi trgovinske pogodbe, takisto angleška in 

francoska. Avstrijsko-ogerska država ne sme zaostati. 
Ker je odsek mnenja, da je ta predlog zbornice posestrime 
v Hebu velike koristi za avstro-ogersko trgovino in in
dustrijo, zatorej predlaga: Častita [zbornica naj prošnjo 
zbornice v Hebu v vlogi pri visokem c. kr. trgovinskem 
jministerstvu podpira. — Predlog je bil vzprejet. 
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